========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 23 ============
Aos nove dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas  e cinquenta e dois minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 22/2018; Leitura das Mensagens 43, 44 e 45/2018 do Executivo; Leitura do E-mail do Caixa do Contrato de Repasse Operação 1044708-02; Leitura do E-mail do Caixa do Contrato de Repasse Operação 1033501-87; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 43/2018 do Executivo  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 121/2018. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer cascalhamento na subida da estrada do alto do Progresso AP(200-454), antes da entrada para a residência de Guido Krach, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 122/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na curva da estrada da Colonia Cerrito, próximo a residência de Donário Venzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 123/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento  na estrada da Colonia Cerrito na subida perto da entrada para a residência de Irena Berwaldt, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 124/2018. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto da luminária pública no poste em frente a residencia de Valdir Wachholz na ERS 737, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 125/2018. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na curva da estrada da Colonia Cerrito, próximo a residência de Edemar Völz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 43/2018 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente  deixou as boas vindas a Angélica. Comentou que foi cobrado por alguns moradores sobre a questão do encaminhamento de pedido de prorrogação de financiamento. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Comentou sobre pedido de prorrogação que foi entregue aos colonos. Comentou sobre a palestra “união faz a vida”. Agradeceu o secretario de obras pelo atendimento das proposições da iluminação pública. Comentou que o jornal Tradição publicou e informou uma notícia inverídica no que diz respeito as emendas parlamentares, isso porque a maior parte dos valores destinados a compra da caçamba vieram da prefeitura e não do deputado Onix Lorenzoni.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e vinte  e nove minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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